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¢ Appanition des caractéres suoxues
secondaires masculing.

* Actiw a contraction ehaz myométro

* Prépare
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W-Définir : * Hémophiie * OGM (5 pts)

B. DEUXIEME PARTIE (20 Polnts)

|- Drépanocytoss (5 pts)
La sicklemle est une maladie harddimre autosomals
reessiw graws de I'hémoglobing ..

Expliquer pourquol 1a sicklemie est die autosomaie
rdousaiw 7

Ecrire lo génotype d'un indiidu malade, et celul d'un indivdu
a tralt.

Faire le croisement d'un indiidu sain et d'un individu malade
Répondre aux questions sulvantes : (10 pts)

Indigquer deux bariéres superficiellas de la premiéra ligne de
ddfonse de l'organisme.

Nommer deux sources de la Wtamine A et préciser un effet de
carenco.

. Diffidrancier mutation germinale de mutation somatigue.

insain de fa hgnde humaine.
o+ Lo volume crinien la plus
Important da ganto homo.
¢ 48 chromosomes
. %lt ca patite taille, utilse 19
u.

¢ Homes Habilg

 Homo Neandertal
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|- Stratigraphie (5 pts)
Description des sirates du I'écarce temestre
dans le bul da roconstituer Thistoine de la
tore | Raterance | Distiannaiiy Larnuey
¢ Enumérer daux (2) gmnds prircipes de la
stratigraphie.
o Noter deux(2) caractérstiques dun bon fosslic
stratigraphique.
o Noter un exemple de macrofosslie

\l- Répondra aux quastions wilyantes ; (10 pts)

Nater deux (2) subdivisions de I'de secondaire
Lister doux (2) discontinuités du giobe terestre.

o Donner |'&ge estimall de I'univers,

o Enumérer deus phases de la prospeclion miniére.

« Dislinguer Ozone de Dioxygéne en lenant comple

. Préciser la nom des bactéries en amas.

- Groupes Sanguins ($ pts)
Une femme de groupe sanguin B épouse un homme de
groupe sanguin A peuvent-is avolr un enfant de groupe

-

de sacomposition chimique

i-Ligné ‘
o Enumérer les critéres d'eppartenance a la lignée
humaing,

sanguin O 7 Faire le croisement puss expliquar,
TROISIEME PARTIE (10 POINTS)
Hérddité

. On crose des cobayes homozygotes, un male T_\Q:YFBQ une
famelle blanche on n'obtient que des cobayes noirs alak»

o+ Ecrire le génotype des ascendants

¢ Faire les croisements de la Fi et
résultats.

« Nommer le test qui
nétérozygotes & phenotypes
puis expliciter les résultats.

c-

da la F2, puis interpréter les

stinguer 'es homozygotes d2s

owtmbyh: Faire les croisements,

dgominant.

C- TROISIEME Pol

- Apres awir défini cnse biclogioue, préciser deux
causes el deux conséquences de la cfse crétacé

tatialre.
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